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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä (517 vastausta) ja osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta (516 vastausta). 

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1033 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 1. - 11.4. 2022 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu 2



Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 

samanaikaisesti.

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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HENKILÖITÄ YRITYKSESSÄ TÖISSÄ YRITTÄJÄ/YRITTÄJÄT ML. ?

1 henkilö/yksinyrittäjä

2–4 henkilöä

5–9 henkilöä

10–19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai  päivittäistavara- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Palvelut (asiantuntija- tai muut palvelut)

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon/johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Aineiston rakenne
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Ukrainan sodan vaikutukset

Yrittäjien Nato-kannatus



Mitä Ukrainan kriisi on aiheuttanut ja aiheuttaa yrityksen toimintaan

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Energian hinta on noussut

Raaka-aineiden hinnat ovat nousseet

Kuljetuskustannukset ovat nousseet

Yleinen epävarmuus vähentää tilauksia

Nostamme tuotteidemme ja palveluidemme hintoja

Kannattavuutemme heikkenee

Osien saatavuus on vaikeutunut

Yleinen epävarmuus vähentää investointeja

Logistiikka on vaikeutunut

On ollut häiriöitä tuotantoketjussa

Asiakkaita on menetetty

Matkailu on vähentynyt

Yhteistyökumppaneita on menetetty

Vetäydymme Venäjän markkinoilta

Työvoiman saanti on vaikeutunut

Kriisi avaa uusia liiketoimintamahdollisuuksia

Joudumme irtisanomaan tai lomauttamaan henkilöstöä

En ole saanut rahojani venäläisiltä kumppaneilta

Ukrainan kriisillä ei ole vaikutusta yrityksen toimintaan

En osaa sanoa

Mitä Ukrainan kriisi on aiheuttanut ja aiheuttaa yrityksesi toimintaan? 
Voit valita useita.

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mitä Ukrainan kriisi on aiheuttanut ja aiheuttaa yrityksen toimintaan

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Energian hinta on noussut

Raaka-aineiden hinnat ovat nousseet

Kuljetuskustannukset ovat nousseet

Yleinen epävarmuus vähentää tilauksia

Nostamme tuotteidemme ja palveluidemme hintoja

Kannattavuutemme heikkenee

Osien saatavuus on vaikeutunut

Yleinen epävarmuus vähentää investointeja

Logistiikka on vaikeutunut

On ollut häiriöitä tuotantoketjussa

Asiakkaita on menetetty

Matkailu on vähentynyt

Yhteistyökumppaneita on menetetty

Vetäydymme Venäjän markkinoilta

Työvoiman saanti on vaikeutunut

Kriisi avaa uusia liiketoimintamahdollisuuksia

Joudumme irtisanomaan tai lomauttamaan henkilöstöä

En ole saanut rahojani venäläisiltä kumppaneilta

Ukrainan kriisillä ei ole vaikutusta yrityksen toimintaan

En osaa sanoa

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Maaliskuu 4.-9./2022 (n=1375)

Mitä Ukrainan kriisi on aiheuttanut ja aiheuttaa yrityksesi toimintaan? 
Voit valita useita.
Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mitä Ukrainan kriisi on aiheuttanut ja aiheuttaa yrityksen toimintaan

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350% 400% 450% 500%

Maaliskuu 4.-9./2022 (n=1375)
Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=426)

2-4 hlöä (n=259)
5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

Energian hinta on noussut Raaka-aineiden hinnat ovat nousseet
Kuljetuskustannukset ovat nousseet Yleinen epävarmuus vähentää tilauksia
Nostamme tuotteidemme ja palveluidemme hintoja Kannattavuutemme heikkenee
Osien saatavuus on vaikeutunut Yleinen epävarmuus vähentää investointeja
Logistiikka on vaikeutunut On ollut häiriöitä tuotantoketjussa
Asiakkaita on menetetty Matkailu on vähentynyt
Yhteistyökumppaneita on menetetty Vetäydymme Venäjän markkinoilta
Työvoiman saanti on vaikeutunut Kriisi avaa uusia liiketoimintamahdollisuuksia
Joudumme irtisanomaan tai lomauttamaan henkilöstöä En ole saanut rahojani venäläisiltä kumppaneilta

Mitä Ukrainan kriisi on aiheuttanut ja aiheuttaa yrityksesi toimintaan? 
Voit valita useita.
Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Kuva ilman lukuja 

kokonaisvaikutuksen 

hahmottamiseksi eri taustaryhmissä
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Mitä Ukrainan kriisi on aiheuttanut ja aiheuttaa yrityksen toimintaan

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Energian hinta on noussut

Raaka-aineiden hinnat ovat nousseet

Kuljetuskustannukset ovat nousseet

Yleinen epävarmuus vähentää tilauksia

Nostamme tuotteidemme ja palveluidemme hintoja

Kannattavuutemme heikkenee

Osien saatavuus on vaikeutunut

Yleinen epävarmuus vähentää investointeja

Logistiikka on vaikeutunut

On ollut häiriöitä tuotantoketjussa

Asiakkaita on menetetty

Matkailu on vähentynyt

Yhteistyökumppaneita on menetetty

Vetäydymme Venäjän markkinoilta

Työvoiman saanti on vaikeutunut

Kriisi avaa uusia liiketoimintamahdollisuuksia

Joudumme irtisanomaan tai lomauttamaan henkilöstöä

En ole saanut rahojani venäläisiltä kumppaneilta

Ukrainan kriisillä ei ole vaikutusta yrityksen toimintaan

En osaa sanoa

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) 1 hlö (n=426)

2-4 hlöä (n=259) 5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)

Mitä Ukrainan kriisi on aiheuttanut ja aiheuttaa yrityksesi toimintaan? 
Voit valita useita.

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mitä Ukrainan kriisi on aiheuttanut ja aiheuttaa yrityksen toimintaan
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Energian hinta on noussut

Raaka-aineiden hinnat ovat nousseet

Kuljetuskustannukset ovat nousseet

Yleinen epävarmuus vähentää tilauksia

Nostamme tuotteidemme ja palveluidemme hintoja

Kannattavuutemme heikkenee

Osien saatavuus on vaikeutunut

Yleinen epävarmuus vähentää investointeja

Logistiikka on vaikeutunut

On ollut häiriöitä tuotantoketjussa

Asiakkaita on menetetty

Matkailu on vähentynyt

Yhteistyökumppaneita on menetetty

Vetäydymme Venäjän markkinoilta

Työvoiman saanti on vaikeutunut

Kriisi avaa uusia liiketoimintamahdollisuuksia

Joudumme irtisanomaan tai lomauttamaan henkilöstöä

En ole saanut rahojani venäläisiltä kumppaneilta

Ukrainan kriisillä ei ole vaikutusta yrityksen toimintaan

En osaa sanoa

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Teollisuus (n=111)

Kauppa (n=168) Rakentaminen (n=151)

Palvelut (n=576)

Mitä Ukrainan kriisi on aiheuttanut ja aiheuttaa yrityksesi toimintaan? 
Voit valita useita.

YRITYKSEN TOIMIALA:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mitä Ukrainan kriisi on aiheuttanut ja aiheuttaa yrityksen toimintaan
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Raaka-aineiden hinnat ovat nousseet

Kuljetuskustannukset ovat nousseet

Yleinen epävarmuus vähentää tilauksia

Nostamme tuotteidemme ja palveluidemme hintoja

Kannattavuutemme heikkenee

Osien saatavuus on vaikeutunut

Yleinen epävarmuus vähentää investointeja

Logistiikka on vaikeutunut

On ollut häiriöitä tuotantoketjussa

Asiakkaita on menetetty

Matkailu on vähentynyt

Yhteistyökumppaneita on menetetty

Vetäydymme Venäjän markkinoilta

Työvoiman saanti on vaikeutunut

Kriisi avaa uusia liiketoimintamahdollisuuksia

Joudumme irtisanomaan tai lomauttamaan henkilöstöä

En ole saanut rahojani venäläisiltä kumppaneilta

Ukrainan kriisillä ei ole vaikutusta yrityksen toimintaan

En osaa sanoa

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Ei ole (n=280) Kyllä on (n=741)

Mitä Ukrainan kriisi on aiheuttanut ja aiheuttaa yrityksesi toimintaan? 
Voit valita useita.

SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Mitä Ukrainan kriisi on aiheuttanut ja aiheuttaa yrityksen toimintaan
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Energian hinta on noussut

Raaka-aineiden hinnat ovat nousseet

Kuljetuskustannukset ovat nousseet

Yleinen epävarmuus vähentää tilauksia

Nostamme tuotteidemme ja palveluidemme hintoja

Kannattavuutemme heikkenee

Osien saatavuus on vaikeutunut

Yleinen epävarmuus vähentää investointeja

Logistiikka on vaikeutunut

On ollut häiriöitä tuotantoketjussa

Asiakkaita on menetetty

Matkailu on vähentynyt

Yhteistyökumppaneita on menetetty

Vetäydymme Venäjän markkinoilta

Työvoiman saanti on vaikeutunut

Kriisi avaa uusia liiketoimintamahdollisuuksia

Joudumme irtisanomaan tai lomauttamaan henkilöstöä

En ole saanut rahojani venäläisiltä kumppaneilta

Ukrainan kriisillä ei ole vaikutusta yrityksen toimintaan

En osaa sanoa

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94) Etelä-Suomi (n=240)

Länsi-Suomi (n=240) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)

Mitä Ukrainan kriisi on aiheuttanut ja aiheuttaa yrityksesi toimintaan? 
Voit valita useita.

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Kuljetuskustannukset ovat nousseet

Yleinen epävarmuus vähentää tilauksia

Nostamme tuotteidemme ja palveluidemme hintoja

Kannattavuutemme heikkenee

Osien saatavuus on vaikeutunut

Yleinen epävarmuus vähentää investointeja

Logistiikka on vaikeutunut

On ollut häiriöitä tuotantoketjussa

Asiakkaita on menetetty

Matkailu on vähentynyt

Yhteistyökumppaneita on menetetty

Vetäydymme Venäjän markkinoilta

Työvoiman saanti on vaikeutunut

Kriisi avaa uusia liiketoimintamahdollisuuksia

Joudumme irtisanomaan tai lomauttamaan henkilöstöä

En ole saanut rahojani venäläisiltä kumppaneilta

Ukrainan kriisillä ei ole vaikutusta yrityksen toimintaan

En osaa sanoa

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033) 18-39 v (n=224)

40-49 v (n=200) 50-59 v (n=305)

60- v (n=303)

Mitä Ukrainan kriisi on aiheuttanut ja aiheuttaa yrityksesi toimintaan? 
Voit valita useita.

IKÄ:

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)
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Vaikuttaako Ukrainan kriisi liiketoimintaasi enemmän kuin koronapandemia

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Maaliskuu 4.-9./2022 (n=1375)
Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=426)

2-4 hlöä (n=259)
5-9 hlöä (n=147)

10 hlöä tai enemmän (n=199)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=111)
Kauppa (n=168)

Rakentaminen (n=151)
Palvelut (n=576)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=351)

Mies (n=675)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Vaikuttaako Ukrainan kriisi liiketoimintaanne enemmän kuin 
koronapandemia?
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Pitäisikö Suomen lisätä puolustusmenojaan

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=244)

Uusimaa (n=94)
Etelä-Suomi (n=240)
Länsi-Suomi (n=240)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=213)
IKÄ:

18-39 v (n=224)
40-49 v (n=200)
50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=351)

Mies (n=675)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Pitäisikö Suomen lisätä puolustusmenojaan?
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Pitäisikö Suomen liittyä Natoon

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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50-59 v (n=305)

60- v (n=303)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=351)

Mies (n=675)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Pitäisikö Suomen liittyä Natoon?
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Pitäisikö Suomen liittyä Natoon yhdessä Ruotsin kanssa

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Etelä-Suomi (n=240)
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SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

Kyllä on (n=741)
Ei ole (n=280)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=351)

Mies (n=675)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Huhtikuu 1.-11./2022 (n=1033)

Pitäisikö Suomen liittyä Natoon yhdessä Ruotsin kanssa?
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Aikooko auttaa Ukrainaa tai ukrainalaisia

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Aiotko auttaa jotenkin Ukrainaa tai ukrainalaisia?
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Onko valmis ottamaan Ukrainasta tulevia pakolaisia töihin

Yrittäjägallup, kierros 2/2022 huhtikuu
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Oletko valmis ottamaan Ukrainasta tulevia pakolaisia töihin?
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